

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOURADOQUARA/MG. TERMO DE RETIFICAÇÃO. Fica retificado o edital do pregão 021/2018 nos itens: descrição do objeto e o valor estimado para aquisição do veículo. Onde se lê: potência mínima 100 cv, mínimo 1.400 cm³ cilindradas, desembaçador de vidro traseiro, passa-se a ler: potência mínima 73 cv, mínimo 999 cm³ cilindradas, fica retirado da descrição do veículo(desembaçador de vidro traseiro) e onde se lê: O valor máximo que será pago pelo veículo é de R\$ 36.431,29 (trinta e seis mil quatrocentos e trinta e um reais e vinte e nove centavos ,passa-se a ler: R\$ 39.500,00 (trinta e nove mil e quinhentos reais). Demais informações permanecem inalteradas. Jose Messias Soares- Pregoeiro.